



Уважаемый Николай Тихонович!

Коллектив кафедры аудита и корпоративной отчетности Финансового университета и редколлегия журнала «Учет. Анализ. Аудит» сердечно поздравляют Вас с прекрасным юбилеем — **80-летием со дня рождения и 60-летием трудовой деятельности!**

Знакомство с Вашей биографией вызывает глубокое уважение и удовлетворение. Вы всю свою жизнь верно служили и продолжаете служить науке в родном для Вас вузе — Ростовском государственном экономическом университете (РИНХ), в который поступили в 1962 г. и успешно работаете в нем более 50 лет. Вы прошли все ступени роста — от ассистента до заведующего кафедрой бухгалтерского учета, которой успешно руководите в течение 30 лет. Создали собственную научную школу, воспитали более 40 молодых ученых, защитивших под Вашим руководством кандидатские и докторские диссертации. Они продолжают Ваше дело: работают преподавателями, заведуют кафедрами, активно участвуют

в работе диссертационных советов и, самое главное, так же, как и Вы, поддерживают активную связь с производственными организациями и органами управления Ростовской области. Вы ведете большую общественную работу, возглавляя территориальную организацию профессиональных бухгалтеров и аудиторов. Именно Вам принадлежит заслуга в развитии аудиторской деятельности в Ростовской области и укреплении контактов с ведущими производственными предприятиями.

Несмотря на Вашу сыновью верность РИНХ, мы считаем Вас членом и нашего коллектива — ведь именно в Финансовом институте (Финансовой академии) Вы защитили кандидатскую (1977) и докторскую (1998) диссертации, постоянно сотрудничаете с кафедрами нашего университета, внесли большой вклад в работу Учебно-методического объединения, в состав которого входило более 500 вузов страны, что позволяло успешно формировать и развивать бухгалтерско-аналитическую научную школу.

Мы так же, как и РИНХ, гордимся Вашими научными заслугами и радуемся, что Вы сегодня продолжаете активно работать, пишете учебники, монографии, укрепляя престиж российской науки в области учета, анализа, аудита.

Ваша деятельность очень многогранна: Вы успели многое — служили в Группе Советских войск в Германии, проработали два года после окончания вуза в системе Контрольно-ревизионного управления Министерства финансов РСФСР по Ростовской области, два года были советником декана экономического факультета и заведующего кафедрой бухгалтерского учета Ольгинского высшего технического института Республики Куба. Ваши коллеги всегда отмечали Вашу необыкновенную добросовестность, творческое отношение к делу и умение организовать свою работу. Вы и сейчас работаете с полной отдачей. Мы постоянно следим за Вашими новыми учебниками, монографиями и статьями, которые появляются в разных издательствах и специализированных научных журналах.

Мы хорошо знаем Вашу семью и вместе с Вами радуемся успехам Вашего сына и Ваших внуков. От всего сердца в этот замечательный день желаем Вам и Вашим близким здоровья, долгих счастливых дней, радости и исполнения всех планов и надежд!

Ваши друзья из Финансового университета